

## Concursul regional de matematică aplicată în economie „ECOMAT” ediția a IV-a- Colegiul Economic „Iulian Pop” Cluj-Napoca

Colegiul Economic ”Iulian Pop” din Cluj-Napoca în parteneriat cu Colegiul Economic ”Gheorghe Dragoș” Satu Mare și Liceul cu Program sportiv Bistrița, organizează în perioada de 22-24 MAI 2015, Concursul regional de matematică aplicată în economie ”ECOMAT” ediția a IV-a, înscris în Calendarul Activităților Educative Regionale CAER 2015 Poziția 445. Concursul se adresează elevilor de la liceele tehnologice, profil servicii deoarece pentru această categorie de elevi nu există concursuri specifice care să valorifice (inclusiv interdisciplinar, în corelație cu Economia, Finanțele, Contabilitatea ș.a.) cunoștințele de matematică. În acest context dorim să evidențiem latura aplicativă a matematicii în domeniile studiate de elevii liceelor cu profil economic.

Prin proiectul ”ECOMAT” se dorește a contribui la efortul comun elevi – profesori - părinți de a întări și dezvolta motivația elevilor pentru pregătirea temeinică și a le oferi șansa de a-și valorifica cunoștințele de matematică într-un cadru transdisciplinar.

Participarea la activitățile cultural-distractive din cadrul proiectului constituie o recompensă primită de către toți concurenții. Sub aspect cultural-educativ, după proba de concurs, elevi din Colegiul Economic „Iulian Pop” vor însoți grupurile de elevi și profesori pentru vizitarea obiectivelor istorice, culturale, turistice din localitate. Se va organiza o seară cultural-artistică. Elevii din școala gazdă vor prezenta elemente de port și tradiții locale. Seara se va încheia cu dans.

Festivitatea de deschidere va avea loc vineri, 22 mai 2015, ora 18 în aula Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din Cluj Napoca. Concursul se va desfășura sâmbătă 23 mai 2015 între orele 9-12 la Colegiul Economic „Iulian Pop” Cluj-Napoca. Vor fi prezenți elevi și cadre didactice de la liceele cu profil servicii din județele Cluj, Satu-Mare, Bistrița-Năsăud, Bihor, Sălaj, Mureș, Maramureș.

